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COLEGIO SANTA  LIBRADA

                                                                  INSTITUCION  EDUCATIVA  DISTRITAL                                              

GRADO  NOVENO
GUÍA  DE  REPASO  DE   EXPRESIONES  ALGEBRAICAS 
1. Opera  y  reduce  términos
a. 2x · 7x 
b.  12x · x2
c. 2x · 3x · (–x) 

d.  (–5x) · (– x2)
e. x8 : x6 

f.  6x4 : 3x3
g.  (–6x5) : (2x) 

h.  ( x4) : (1 x2)
2. Realiza  las  operaciones  y  reduce las  expresiones

a. (2x2 – 5x + 6) – 2(x2 – 3x + 3)

b. 2 (5x2 – 4x + 2) – (8x2 – 7x + 4)
c.  3 (x – 2) – 2 (x – 1) – (x + 1)
d.  2 (x2 – 1) + 4 (2x – 1) – 11x
3. Considera  los  siguientes polinomios  y  resuelve  los  enunciados
A = x3 – 5x + 4,  B = 3x2 + 2x + 6 
 C = x3 – 4x – 8
a.  A + B 
b.  A – B
c.  A – C
d.  B + C
e.  A + B + C 
f.  A – B – C
4. Completa  las  casillas  vacías
a.    x2 +         – 9 
         +       +  2x  +

           4x2 +   8x  –  2
b.          – 5x2 – 6x +

        + 2x3 –  3x2 +          – 8

            5x3 –         – 2x – 1
c.                  3x2 + 5x – 6
          *                   3x – 5
           –  15x2 –   25x + 30
          9x3  + 15x2 – 18x
         9x3 +      0    – 43x   + 30
5. Escribe  el  enunciado  a  cada expresión  y  trate  de  encontrar  en  caso  el  número  que  cumple  la  condición 
a.  2(x – 20) = 10
b. 3x = x + 10
c. x/2 = x-11
d. x+x2
e. x-5
f. x2
g. 0.17x
h. 15/100  x
i. 5x

j. 4r

k. 2b+6
6. Si 'x' representa la edad de Pedro, escribe en lenguaje algebraico:
a.  El doble de la edad: 
b.  El triple de la edad: 
c.  La edad de una persona dos años mayor: 
d. La edad de una persona cinco años más joven: 
e. La edad de Pedro hace 10 años: 
f. La edad de Pedro dentro de 12 años:
g. La edad de su hija María que nació cuando Pedro tenía 32 años: 
h. El número de meses que ha vivido Pedro: 
i.  El número de años que juntan entre Pedro y María: 
j. La edad del abuelo de María que tiene 10 años más del doble de la de su padre: 
7. La granja del tío Paco está en una parcela rectangular de 'l' metros de largo y 'a' de ancho. En ella conviven 'c' cerdos, 'v' vacas y 'g' gallinas. Se pide:
a. El área de la parcela: 
b. La longitud de la valla que rodea la parcela: 
c. El número de animales que hay en la granja: 
d. El número de patas de todos los cerdos: 
e. El número de patas de todas la vacas:
f. El número de patas de todas las gallinas: 
g.  El número de patas de todos los animales:
8. Dados  los  números  m, n  y p;  se pide  hallar:
a. La suma de los tres números: 
b. La diferencia de los dos primeros números: 
c.  El producto de los tres números: 
d. El cociente del primero entre el segundo
e.  El cociente del segundo entre el tercero
f.  El doble del primero: 
g.  El doble del primero por el segundo: 
h.  El triple del segundo por el tercero
i. El doble de la suma de los dos últimos números: 
j.  El triple de la diferencia de los dos primeros números:
k. Dos números impares consecutivos.
l. la  suma  del  cuadrado  de  los  tres  números
9. Ejercicios  de  factorización
a. 3x2 + 30x + 75 =
b. 5x3 + 40 =
c. 2ax2 + 6ax - 20a =
d. x4 - 81 =
e. 2x3 - 3x2 - 3x + 2 =
f. 36x2 - a6b4 =
g. x3 - 1 =
h. x2 + 10x + 25 =
10. resuelva   los  problemas  planteados
a. Si al doble de un número se le resta su mitad resulta 54. ¿Cuál es el número?
b. Halla el valor de los tres ángulos de un triángulo sabiendo que B mide 40° más que C y que A mide 40° más que B.
